
1 
 

Ata nº 4.041/25 

 

Sessão Ordinária de 30 de junho de 2025. 

 

Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT). 

Secretários: Vers. Aldo Gregory (PP), 1º Secretário, e 

Marcelo Bernstein Lopes (PDT), 2º Secretário. 

Presentes os seguintes Vereadores: 

PDT: Luis Henrique Quadros Porto, Cláudio Ehlers Bastos e 

Sérgio Diogo Duarte Pereira. 

PT: Angélica da Silva Hassen e Luciano Fabiano Maria da Silva. 

Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa. 

Às 18hs.10min, o Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, 

declara aberta a Sessão. 

O Sr. 2° Secretário faz a leitura do texto bíblico. 

Ata n° 4.039 (Sessão Extraordinária de 18.06.2025). – Em 

discussão. - Em votação: aprovada. 

Ata n° 4.040 (Sessão Ordinária de 23.06.2025). – Em discussão. 

- Em votação: aprovada. 

O Sr. 1º Secretário faz a leitura da matéria relacionada no 

Expediente:  
Ofício, da Presidente do Diretório Municipal do PT, 

solicitando o empréstimo do Plenário para realização do seu 

processo interno de eleições, no dia 06 de julho do corrente, 

das 9 às 17 horas.  

Convite, do Rotary Club, para a confraternização de posse da 

nova Diretoria 2025/2026, a realizar-se o próximo dia 03 de 

julho do corrente ano, às 20 horas, no Restaurante Comabem.  

Indicação nº 321/25, do Verª. Angélica Hassen, propondo que 

seja encaminhado à Câmara Municipal, Projeto de Lei que 

“Estabelece no âmbito do Município de Taquari, sanções e 

penalidades obrigando a restaurantes, bares, lanchonetes, 

ambulantes e similares autorizados pela prefeitura a usarem 

e fornecerem canudos de papel biodegradável e/ou reciclável 

individual e hermeticamente embalados com material 

semelhante”, conforme modelo anexo.  

Indicação nº 322/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja adquirido um gerador de energia, para ser destinada a 

farmácia básica municipal, visando garantir o funcionamento 

das geladeiras que armazenam medicamentos de alto custo, 

muitos deles vinculados a processos judiciais e 

administrativos do Estado, evitando perdas por interrupção de 

energia.  
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Indicação nº 323/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja realizado o conserto do forro na secretaria e nas salas 

de aula da EMEI Ivo dos Santos Lautert.  

Indicação nº 324/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja fechado com divisórias o espaço destinado para uso do 

refeitório na EMEI Ivo dos Santos Lautert.  

Indicação nº 325/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada a troca de lâmpadas dos postes da Rua Borges de 

Medeiros em frente as residências n°s. 1.722, 1.676 e 1.632 

(esquina).  

Indicação nº 326/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada a troca do encanamento pluvial no Loteamento dos 

Reis, onde atravessa a água das chuvas e enxurradas, que causa 

os alagamentos.  

Indicação nº 327/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

realizado o conserto do tampão da caixa pluvial localizado na 

esquina da EMEI Ivo dos Santos Lautert, situada na Rua Eraldo 

Eberle de Freitas, nº 400, no Loteamento Parque do Meio.  

Indicação nº 328/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

realizada a substituição das lâmpadas queimadas em quatro 

postes de iluminação pública localizados na Avenida Borges de 

Medeiros, trecho compreendido entre os números 781 e 883.  

Indicação nº 329/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

realizada a instalação de quebra-molas na Rua Antenor Botelho 

de Souza, no bairro Passo da Aldeia.  

Indicação nº 330/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

realizada a abertura de uma vala de escoamento alternativo da 

água na área localizada atrás do imóvel próximo ao número 160 

da Rua Lions Centenário, na Vila São Francisco de Assis, 

visando melhorar a drenagem das águas pluviais, evitando o 

alagamento das casas próximas em períodos de chuva intensa.  

Requerimento nº 092/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja oficiado a Corsan/Aegea, solicitando o conserto do 

buraco do asfalto na rótula em frente a Lojas Quero-Quero, na 

Av. Lautert Filho.  

Requerimento nº 093/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja oficiado à Secretaria Estadual da Reconstrução Gaúcha e 

à Coordenadoria Estadual de Proteção e Defesa Civil para que 

informem se há novos programas, editais ou ações previstas no 

âmbito do Plano Rio Grande (Plano de Reconstrução do RS) 

voltadas à prevenção de desastres, e de que forma o município 

de Taquari pode participar dessas iniciativas.  
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Requerimento nº 094/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação pelos 5 anos da Pizzaria 

Divino Calzone.  

Projeto de Lei nº 6.019/25, do Executivo, que “Dispõe sobre 

o Plano Plurianual para o quadriênio 2026-2029 e dá outras 

providências”.  

Projeto de Lei nº 6.020/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a desenvolver programa de acesso à 

internet em fibra óptica no meio rural denominado “Conexão 

Rural” e dá outras providências”. 

Espaço das Lideranças: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Luis Porto (PDT), Aldo 

Gregory (PP) e Leco Costa (Avante). 

Expediente Comum: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Aldo Gregory (PP), Luis 

Porto (PDT), Ademir Fagundes (PDT), Luciano Maria (PT), 

Sérgio Pereira (PDT), Leco Costa (Avante) - com o tempo cedido 

de Angélica Hassen (PT), Marcelo Lopes (PDT) e Cláudio Bastos 

(PDT).  

Ordem do Dia: 

Requerimento nº 092/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que 

seja oficiado a Corsan/Aegea, solicitando o conserto do 

buraco do asfalto na rótula em frente a Lojas Quero-Quero, na 

Av. Lautert Filho. – Em discussão. – Em votação: aprovado por 

unanimidade.  

Requerimento nº 093/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja oficiado à Secretaria Estadual da Reconstrução Gaúcha e 

à Coordenadoria Estadual de Proteção e Defesa Civil para que 

informem se há novos programas, editais ou ações previstas no 

âmbito do Plano Rio Grande (Plano de Reconstrução do RS) 

voltadas à prevenção de desastres, e de que forma o município 

de Taquari pode participar dessas iniciativas. – Em 

discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 094/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação pelos 5 anos da Pizzaria 

Divino Calzone. – Em discussão. – Em votação: aprovado por 

unanimidade. 

Projeto de Lei nº 6.020/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a desenvolver programa de acesso à 

internet em fibra óptica no meio rural denominado “Conexão 

Rural” e dá outras providências”. – Em discussão pelo ver. 

Aldo Gregory (PP). – Em votação: aprovado por unanimidade. 

Explicações Pessoais: 

Não houve oradores. 
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Às 19hs.30min., do dia 30 de junho de 2025, o Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a 

Sessão. A presente Ata, lavrada em 04 (quatro) folhas 

digitadas, é, ao final, assinada por todos os Vereadores 

presentes à Sessão em que for aprovada. 

 


